

Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
5663 Medgyesbodzás, Széchenyi u. 38.
Telefon: 68/425-000. Fax: 68/526-331
2/2011.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Medgyesbodzás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. február 1-én 8.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Községháza tanácskozóterme

Jelen vannak: Krucsai József polgármester
Nagy Gézáné alpolgármester
dr. Gógucz Erzsébet Mónika
Laduver Attila
Laurovics István
Restály László
Szabó György Béla képviselők

Jelen vannak még. dr. Sódar Mária jegyző
Sramkó Katalin hivatali dolgozó jkv. vezető

Krucasai József polgármester: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy az ülésről nem hiányzik senki, az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Sramkó Katalin hivatali dolgozót, hitelesítésére javaslom Szabó György Béla képviselőt és Dr. Gógucz Erzsébet Mónika képviselőt megbízni. Napirendi pontokként javaslom elfogadni:

- szociális tüzifa önrészének biztosítása
- önkormányzati garázs épület helyreállítási költségéről döntés
- Polgárőrség kérelme
- Bejelentések

A képviselő-testület a javaslatokkal egyhangúan egyetértett.

Krucasai József polgármester: 50 m³ tüzifaára megkaptuk a támogatást, 127 ezer forint önrészt kell biztosítani mellé. Kérem, aki ezzel egyetért kézfelnnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

4/2012.(II.01.)sz. határozat

Medgyesbodzás község Önkormányzatának Képviselő-testülete
2012. évi költségvetése terhére biztosítja 50 m3 szociális célú
tűzifa önrészét 127.000 Ft. értékben.

Határidő: azonnal
Felelős: Krucsai József polgármester

Krucasai József polgármester: Garázstető árajánlat lemezre megérkezett. Ez egy teljes körű árajánlat. Megkérem a jegyzőt, hogy ismertesse a konkrét számokat.

Dr. Sódar Mária jegyző: Ismertetem a konkrét ajánlatot (jegyzőkönyv melléklete)

Nagy Gézáne alpolgármester: Miért nem kértünk több helyről árajánlatot?

Krucasai József polgármester: Kértünk, Szamosinál csak a lemez volt, ennyi, mint itt kompletten.

Restály László képviselő: Ebben benne van a szállítás, minden felrakás is?

Laduver Attila képviselő: Persze a kocsira felrakás. Nehogy már, Csömpinek égnek áll a haja, ha ilyet mondasz.

Restály László képviselő: A többivel az a terv, hogy saját erőből megcsináljuk?

Laduver Attila képviselő: Hát ez is az.

Krucasai József polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy az árajánlatot fogadjuk el, kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

5/2012. (II.01.)sz. határozat

Medgyesbodzás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, úgy határoz, hogy az Önkormányzati garázsépület felújítására 800.000 Ft összegben forrást biztosít 2012. évi költségvetése terhére.

Határidő: azonnal
Felelős: Krucsai József polgármester

Krucasai József polgármester: A polgárőrségnek nem döntöttünk, tudunk-e támogatást adni, mert ha a hónap végén akarnak rendezvényt tartani, akkor már szüksége lenne.

Laduver Attila képviselő: Adjunk egy kicsit.

Szabó György Béla képviselő: A költségvetésbe el kéne dönteni kinek mennyit adunk. Akkor mindenkinek kell adni.

Krucσαι József polgármester: Akkor a nagycsaládosoknak, a polgáröröknek, és a vöröskeresztnek adjunk 20-20 ezret.

Nagy Gézáne alpolgármester: adjanak be kérelmet.

Laurovics István képviselő: Én 100 ezret javaslok összesen a háromnak.

Krucσαι József polgármester: Vagy akkor úgy csináljuk, hogy a Vöröskereszt kapjon többet, mert tényleg olyan tevékenységet folytat.

Szabó György Béla képviselő: Egyenlően akkor.

Krucσαι József polgármester: Kérem, a képviselő-testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy 30 ezer forint támogatást nyújtsunk 2012. évben a civil szervezetek részére (Polgárórség, Nagycsaládosok Egyesülete, Vöröskereszt) kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

6/2012.(II.01.) sz. határozat

Medgyesbodzás Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határoz, hogy éves költségvetése terhére 30-30 ezer forint támogatást nyújt három civil szervezet – Polgárórség, Nagycsaládosok Egyesülete, Vöröskereszt – részére. A támogatással 2012. december 31-ig a civil szervezeteknek el kell számolnia az Önkormányzat felé

Határidő:értelem szerint

Felelős: Krucσαι József polgármester

Krucσαι József polgármester: Tegnap felhívott Győri Feri majd az Ómaros menti Egyesület beszámolót fog adni Mondtam, hogy írásban adják be.

Nagyné Gézáne alpolgármester: Be tudnak-e már jutni a polgárörök a kis helyiségükbe?

Restály László képviselő: Nem is akar oda bejutni.

Laduver Attila képviselő: Ezek műbalhék.

Krucσαι József polgármester: Azóta nem is jött ide Jakab, nem is szólt semmit.

Laduver Attila képviselő: Lépünk túl rajta.

Krucσαι József polgármester: Tegnap még kaptam egy telefont Ruck Marcitól, hogy az iskola igazgatói állást meghirdették, és véleményezni kell. Mondtam, hogy írásba adja ide,

mert az, hogy fegyelmet indítottak, az igazgató ellen, és arról sem tájékoztattak, annak mi értelme van.

Dr. Sódar Mária jegyző: Közös földgáz beszerzés indul mint már több éve , előzetes nyilatkozatot kérnek.

Krucσαι József polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy előzetes nyilatkozatot adjunk közös földgázbeszerzésre, kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

7/2012.(II.01.) sz. határozat

Medgyesbodzás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy szándékát fejezi a Békés Megyei Önkormányzat gesztorságával tervezendő közös földgázbeszerzéséhez.

Határidő: azonnal

Felelős: Krucσαι József polgármester

Restály László képviselő: Nagyon mondja most a tévé, rádió a hideget, pont hétvégére jön az idő, valahogy látogatni kellene az időseket, meg hát ez a hóhelyzet is.

Krucσαι József polgármester: Meg van szervezve, holnap megyek védelmi ülésre ezzel kapcsolatba, valamint mai nappal állt munkába egy közmunkás, akinek ez a feladata.

Restály László képviselő: A társulásnak a hivatalok között van valami határideje?

Dr. Sódar Mária jegyző: Jövő január

Több tárgy és hozzászólás nem lévén Krucσαι József 8.30 órakor az ülést berekesztette.

Kmf.

Krucσαι József
Polgármester

Dr. Sódar Mária
jegyző

Szabó György Béla
Jkv. Hitelesítő

Dr. Gogucz Erzsébet Mónika
jkv. hitelesítő